

# 中国联合重型燃气轮机技术有限公司

## 贺 信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所喜迎七十周年华诞，值此庆典之际，中国联合重型燃气轮机技术有限公司谨向贵所全体科技工作者与干部职工致以最热烈的祝贺和最美好的祝愿！

七十载沧桑砺洗，七十载春华秋实。七十年来，贵所秉承“服务国家需要、勇攀科技高峰”的初心使命，在新中国的现代化建设中，瞄准世界科技前沿和国家重大战略需求推进科研创新，持续加强原创性基础研究，不断承担系列重大科技任务，为一系列国之重器提供关键材料和技术支持，在材料科学与工程领域写就绚丽一笔。

忆峥嵘往昔，踏璀璨新程。七十年来，一代代金属所人筑牢初心使命，凝聚科创力量，向着国际一流的研究所目标坚定前行，以奋斗与耕耘镌刻金属荣光；着眼今后，贵所必将谱写高质量发展崭新篇章，在全面建设社会主义现代化国家新征程中赓续新荣光、创造新辉煌。

贵所与我司渊源深厚、合作密切。近年来，双方聚焦重型燃气轮机关键技术开展系列攻关，取得了重大突破。立足新的

历史起点，期待双方充分发挥新型举国体制优势，进一步深化合作，共谋高质量发展机遇，共同为推动制造强国建设和实现高水平科技自立自强做出新的更大贡献！

衷心祝愿贵所未来的各项事业蒸蒸日上，在建设国际一流研究所的征程中大展宏图、再续华章！

中国联合重型燃气轮机技术有限公司

2023年6月6日